[Tpunoxkenne 5

K KOHKYPCHO{I IOKYMEHTAIIHH 110 BLIGOP)Y
[10CTABIIMKA TOBAPOB H YCIYT OpraHH3alHii.
OCYUIECTBASIOMNX (QYHKIIHH 110 3aHTE Npas
pebenka

Kpurepus Bpifopa n0CTABUINKA TOBAPOB

Nen/n KpnTepun ITpH OTCYTCTBHH [pu Hanuvinn
no 2 6anna 3a
KA 1blii 1o, HO
Oneit  paboTel  NOTEHUMAILHOrO  0CTABUIMKA  HA He donee 10
PhIHKE TOBapa WK YCIyIH, ABISIOWEHCH NpeaMeToM 0 6annos bannos
KOHKYpCa
o — — |
) Hanuume 10KyMeHTa 0 100poBosibHOI ceprudukaiii { Gaii
TOBAPOB /1A OTEHECTBEHHOIO TOBAPOIPOH3BOAHTENA 0 dannos
Hanuuue cepTH(hHIPOBAHHOM CHCTEMbI
MEHEUKMEHTA  Kauecrsa B COOTBETCTBHM ¢ = .
3 0 Gannos 1 Gann
TpeGOBaHHAMH  HAUMOHAILHBIX  CTAHAAPTOB 1O
npuoGpeTacMbIM TOBapaM
Hannune cepTHhHIHPOBAHHOMH CHCTEMbI -
(cepTHOHUNPOBAHHBIX cHCTEM) MEHEUKMEHTa
VIIpaB/IeHHA O alolieii cpeaoii, B COOTBETCTBHH €
4 [YP Y™ P 0 Sannos 1 Ganna
TpeGOBaHMAMH HALMOHATLHLIX CTAHAAPTOB W (WiIH)
NOJATBEPAKICHUA COOTBETCTBUA CTaHAapTy
IKOJIOTHHECKH YHCTOH NPOAYKIHH.
Haanume coGCTBEHHOro npoussojictsa (ne Oonee 2 =
S 0 Hannor 2 danna
0annos)
(3 Gansa) Ha
OCHOBAHNM
JI0roBopa
VCioBHA 10CTABKH TOBAPOB ABTOTPAHCNIOPTOM  (HE =
6 0 dasos apenist,
Gosnee 3 Gansos) . !
Ge3BO3IME3AHOTO
noas3oBanmns (2
Ganna)
3a Kakayio
_ E XapaKTePHCTHKY
7  |Haauuue XapakTepHCTHKH Ha 110CTABLLNKA TOBApA 0 basuoB - '
| Gann. HO He
Oonee 3 Gannos
Hanuuue perncTpaiii noTeHIHaILHOr0 NOCTABLINKR
B KauecTse [(peAnpHHHUMaTels HA  TepPHTOPHH
8  |cootBercTBYIOMICH obnacti, ropona 0 6annos 3 Ganna
pecnyOAHKAHCKOIO  3HAuCHHA,  CTOMMLLL  TIC
MIPOBOAHTCA KOHKYPC |




